

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

Συνεδρίαση Διοικητικού Συμβουλίου

Αριθμ. 22 /2021, 62^η Συνεδρίαση, 5 Νοεμβρίου 2021

Παρόντες: Δεβλιώτης, Δέδες, Μαρουφίδης, Μενενάκου, Τσιόγκας, Κήτας, Διακογεωργίου, Διασάκος, Καλλιφατίδης, Κατσούλας, Μωραϊτής, Σταθόπουλος, Τζούτζας
Τσανίδης, Υφαντής

Απόντες:-

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

ΘΕΜΑ 1: (από αναβολή 15-10,24-9,23-7) 1: Προτάσεις και απόψεις για τη χορήγηση Βεβαιώσεων Άσκησης. Απάντηση στο αίτημα του Υπουργείου Υγείας (απ 1122, 4-6-21).

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ

ΘΕΜΑ 2: (από αναβολή 15-10) 9: Υλοποίηση αποφάσεων Γενικής Συνέλευσης για το Ασφαλιστικό

Να πάρουμε την πρωτοβουλία να καλέσουμε τον Π.Ι.Σ., Π.Φ.Σ. και Πανελλήνιο Κτηνιατρικό Σύλλογο, ώστε να κινηθούμε συντεταγμένα στην κατεύθυνση της υλοποίησης των αποφάσεων της Γ.Σ. Εγκρίνεται το αίτημα της Γ.Γ. να έρθει σε επαφή με την κ. Α. Π. προς την κατεύθυνση της στήριξης των παροχών μητρότητας και ασθενείας που αιτούνται οι ελεύθεροι επαγγελματίες.

ΘΕΜΑ 3: Έγκριση πρακτικών Δ.Σ.: 10-9-21, 24-9-21, 30-9-21, 15-10-21

ΕΓΚΡΙΝΟΝΤΑΙ ΟΜΟΦΩΝΑ ΤΑ ΠΡΑΚΤΙΚΑ.

ΘΕΜΑ 4: Λήψη απόφασης για την αποδοχή της 2^{ης} αίτησης παραίτησης της Π. Ζ υπαλλήλου της ΕΟΟ, λόγω συνταξιοδότησης

Γίνεται αποδεκτή η αίτηση παραίτησης της κας. Ζ ομόφωνα από τους παρόντες.

ΘΕΜΑ 5: Λήψη απόφασης για την καταβολή της εφάπαξ παροχής στη δικαιούχο Π. Ζ

Αποφασίζεται η καταβολή του ποσού των ευρώ στην δικαιούχο Π. Ζ ως εφάπαξ παροχή, σύμφωνα με την αρ. πρωτοκόλλου 1981 εισήγηση του συνεργαζόμενου με την Ε.Ο.Ο. λογιστικού γραφείου.

ΘΕΜΑ 6: Βεβαιώσεις Άσκησης Οδ/κου Επαγγέλματος. *Εισηγητής: Δεβλιώτης-Πρόεδρος*

Εγκρίνεται ομόφωνα το Πρακτικό 9/2021, 22/10/2021, της Επιτροπής Εξέτασης Αιτήσεων Βεβαιώσεων Άσκησης Οδοντιάτρων.

ΘΕΜΑ 7: Αρχαιρεσίες Οδοντιατρικών Συλλόγων: Συζήτηση και απόφαση για περαιτέρω ενέργειες

Το Δ.Σ. αποφασίζει να προτείνει προς τους Ο.Σ. την διεξαγωγή εκλογών στις ημερομηνίες 20 και 21 Φεβρουαρίου 2022.

ΘΕΜΑ 8: Έγκριση εισήγησης ΙΕΘΕ για συνταγογράφηση διαγνωστικών εξετάσεων

Κατόπιν διεξοδικής συζήτησης αποφασίστηκε να ληφθεί τελική απόφαση στην επόμενη συνεδρίαση. Αποφασίστηκε την εξαιρετική εισήγηση του ΙΕΘΕ προς το Δ.Σ. να

επεξεργαστούν οι κ.κ. Τζούτζας, Κήττας και Κατσούλας και να την καταθεσουν κατ' ελάχιστον τρεις (3) ημέρες πριν την επόμενη συνεδρίαση του Δ.Σ.

ΘΕΜΑ 9: Επιστολή μελών Δ.Σ. ΙΕΘΕ προς την ΕΟΟ

Η κ. Μενενάκου ζήτησε συγνώμη προς το Δ.Σ. για τη συγκεκριμένη ενέργεια πρωτοκόλλησης της αιτιολόγησης ψήφου των μελών του ΙΕΘΕ και της ανάρτησής της στο Forum του Οδοντιατρικού Συλλόγου Πειραιά και στον Οδοντιατρικό Διάλογο.

ΘΕΜΑ 10: Επιστημονική Διημερίδα ΕΟΟ: Ενημέρωση και λήψη αποφάσεων

1.Η παρακολούθηση της ημερίδας θα είναι δωρεάν για τους παρακολουθούντες κατά την ημερομηνία διεξαγωγής της.

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΠΑΡΟΝΤΕΣ.

2. Το κόστος της μεταγενέστερης παρακολούθησης (“on demand”) ορίζεται στα 50 ευρώ (παραμένει δωρεάν μόνο για τους φοιτητές). Για την επιπρόσθετη χρέωση ψήφισαν ως εξής:

ΥΠΕΡ:ΔΕΒΛΙΩΤΗΣ, ΤΣΙΟΓΚΑΣ, ΚΗΤΤΑΣ, ΜΑΡΟΥΦΙΔΗΣ, ΚΑΛΛΙΦΑΤΙΔΗΣ, ΤΖΟΥΤΖΑΣ, ΤΣΑΝΙΔΗΣ, ΥΦΑΝΤΗΣ

ΚΑΤΑ: ΜΕΝΕΝΑΚΟΥ, ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ, ΔΙΑΚΟΓΕΩΡΓΙΟΥ, ΔΕΔΕΣ, ΚΑΤΣΟΥΛΑΣ, ΜΩΡΑΪΤΗΣ, ΔΙΑΣΑΚΟΣ

3. Εγκρίθηκε το ύψος της χορηγικής ομιλίας για δύο (2) χορηγικές ομιλίες στο ποσό των 2.500 ευρώ έκαστη. Εγκρίνεται η ύπαρξη 4 διαβαθμίσεων χορηγιών και εγκρίθηκε η μείωση της αρχικής τιμής προσφοράς στο 50%, ήτοι 7.500 ευρώ με παρόδοση 30% των καθαρών κερδών στο γραφείο της διοργάνωσης.

ΥΠΕΡ:ΔΕΒΛΙΩΤΗΣ, ΤΣΙΟΓΚΑΣ, ΚΗΤΤΑΣ, ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ ΜΑΡΟΥΦΙΔΗΣ, ΚΑΛΛΙΦΑΤΙΔΗΣ, ΤΖΟΥΤΖΑΣ, ΤΣΑΝΙΔΗΣ, ΥΦΑΝΤΗΣ, ΔΕΔΕΣ, ΚΑΤΣΟΥΛΑΣ, ΜΩΡΑΪΤΗΣ,

ΚΑΤΑ: ΜΕΝΕΝΑΚΟΥ, ΔΙΑΚΟΓΕΩΡΓΙΟΥ, ΔΙΑΣΑΚΟΣ

ΘΕΜΑ 11: Σχέδιο ψηφίσματος του Συμβουλίου Ευρωπαϊκών Οδοντιάτρων (CED) σε ό,τι αφορά τον Οδοντιατρικό Τουρισμό και τη διασυνοριακή υγειονομική περίθαλψη: Συζήτηση-Προτάσεις:

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ

ΘΕΜΑ 12: Εισηγήσεις Ταμιά για οικονομικά θέματα:

- Παραμετροποίηση server για οικονομικό πρόγραμμα
- Έγκριση εξόδων για εκπροσώπηση της ΕΟΟ στην κηδεία της Φ. Γ. από τον Αντιπρόεδρο Β'κ. Νικόλαο Μαρουφίδη

1) Εγκρίνεται ποσόν 160€ + ΦΠΑ προς την SGA σύμφωνα με την προσφορά της για την σύνδεση του Ταμιά και του αρμόδιου υπαλλήλου της ΕΟΟ στο οικονομικό πρόγραμμα της ΕΟΟ στο server της ΕΟΟ.

2) Εγκρίνεται ποσόν εξόδων α) μετακίνησης β) μιας διανυκτέρευσης και γ) αντίστοιχης ημερήσιας αποζημίωσης σύμφωνα με τις πάγιες αποφάσεις αποζημίωσης των μελών του ΔΣ κατά τις συμμετοχές τους στις συνεδριάσεις του ΔΣ. για την δια περιφοράς απόφαση του ΔΣ της ΕΟΟ να εκπροσωπηθεί στην κηδεία της Φι... από τον Β' Αντιπρόεδρο συνάδελφο κ Νικόλαο Μαρουφίδη.

Εγκρίνονται ομόφωνα

ΘΕΜΑ 13: Εισήγηση για την ασφαλιστική κατηγορία μονοσυνταξιούχου. *Εισηγητής: Βασίλης Σταθόπουλος*

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ:

1. Να επιδιώξει η ΕΟΟ κοινή συνάντηση (Υγειονομικών Ομοσπονδιών) με την ηγεσία του Υπουργείου Εργασίας άμεσα για να ζητήσει πολιτική επίλυση του αυθαίρετου τρόπου υπολογισμού της προσαύξησης του μονοσυνταξιούχου.
2. Να στηρίζει μία ή περισσότερες ατομικές διεκδικήσεις ακύρωσης των οριστικών πράξεων συνταξιοδότησης με στόχο να τεθεί αίτημα διεξαγωγής πιλοτικής δίκης (στο ΣτΕ).
3. Να ενημερώσει μέσω των Οδοντιατρικών Συλόγγων τη δυνατότητα/υποχρέωσης υποβολής ένστασης κατά της ατομικής συνταξιοδοτικής απόφασης των οδοντιάτρων-μονοσυνταξιούχων στην ΤΔΕ του τ.ΤΣΑΥ εντός τριών μηνών από τη λήψη της. Παράλληλα να κοινοποιήσει το πρότυπο ένστασης που επισυνάπτεται στην παρούσα εισήγηση.
4. Να εγκρίνει την κοινοποίηση του δικογράφου μας στο ΣτΕ στο νομικό τμήμα του Φ.Σ.Αττικής προκειμένου να παρέμβουν υπέρ της προσφυγής μας στο ΣτΕ.

ΥΠΕΡ: ΔΕΒΛΙΩΤΗΣ, ΜΕΝΕΝΑΚΟΥ, ΚΗΤΤΑΣ, ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ, ΜΑΡΟΥΦΙΔΗΣ, ΚΑΛΛΙΦΑΤΙΔΗΣ, ΤΖΟΥΤΖΑΣ, ΤΣΑΝΙΔΗΣ, ΥΦΑΝΤΗΣ, ΔΕΔΕΣ, ΚΑΤΣΟΥΛΑΣ, ΜΩΡΑΪΤΗΣ, ΔΙΑΣΑΚΟΣ, ΔΙΑΚΟΓΕΩΡΓΙΟΥ.
ΚΑΤΑ: ΤΣΙΟΓΚΑΣ

ΘΕΜΑ 14: Ανακοινώσεις-Προτάσεις- Θέματα Ε.Η.Δ

Ε.Η.Δ.1: Αποφασίζεται η πρόσληψη της κας. Π... Ο... με σύμβαση διάρκειας 6 μηνών για κάλυψη έκτακτων αναγκών.

Ε.Η.Δ.2: Εγκρίνεται η αποζημίωση ύψους 100 ευρώ συμμετοχής υπαλλήλου Η.Γ. σε συνεδριάσεις Δ.Σ.

Ε.Η.Δ.3.: Εγκρίνεται η αποστολή στεφανιού στην κηδεία του Η.Π.

